

孙宏斌请辞乐视网董事长 从信心满满到愿赌服输



3月14日，乐视网突然公告收到董事长孙宏斌的辞呈。

孙宏斌原定任期是到2018年10月13日。从2017年1月150亿资金驰援乐视，到公告辞去董事长职务，孙宏斌在公开场合的一系列表态也颇耐人寻味。

2017年1月，孙宏斌出资150亿元，收购乐视网8.61%股权、乐视影业15%股权以及乐视致新（已更名为乐视智家）33.5%股权。

2017年9月，业内传出贾跃亭滞留美国不归的声音，孙宏斌称，贾跃亭是一个“很厚道的人”，是中国少有的具有企业家精神和前瞻性的人，并指责“攻击贾跃亭的专家的嘴脸，他们连老贾的一根手指头都不如。”

但在2018年1月23日的重组说明会上，孙宏斌在回复投资者提问时称，对乐视关联交易知情。但错判之处在于，关联方欠上市公司的债务无法得到有效偿还。

被投资者提问对于投资乐视网会否遗憾时，孙宏斌称，“希望不留遗憾，但如果仍然没有办法，也只能遗憾了，人生有很多遗憾。”而且，“人有时候要敢教日月换新天，有时候也要愿赌服输。”

1月24日，停牌9个月的乐视网终于复牌，接连11个跌停，股价从15.33元一路跌至4元附近。

2月27日，孙宏斌参加亚布力中国企业家论坛开幕式。在亚布力论坛上，孙宏斌说：“我一直对钱不太有概念，其实我不太适合做公司。为什么大家愿意找我合作呢？因为我不太会算账”。继而表示：“失败是很正常的事情，中国的文化不一样，美国文化喜欢当英雄，中国文化喜欢看别人当英雄，如果别人失败了，看热闹也很开心。但我就觉得我们应该去帮助那些失败的企业家，我现在去帮助一些企业，即使他们做不成，我赔了钱，但心里还是开心的。”

昨日晚间，乐视网发布公告称，停牌期间，公司就股票交易情况进行必要的核查，现已完成相关核查工作，经公司申请，公司股票将于3月16日上午开市起复牌。

同时，乐视在公告中澄清，部分网络媒体报道了《乐视网新的接盘方 有可能是来自互联网的顶级企业》等文章，关于媒体报道提到的“接盘方”，截至目前，上市公司未形成任何引入投资者增资方案及意向。

同时，经确认，公司5%以上股东目前没有减持公司股票计划。

宗禾



哈罗单车CEO杨磊： 和戴威关系挺好 但不聊合并

近日，哈罗单车正式宣布上线“全国免押金”服务。

同日早间，ofo官方宣布完成E2-1轮8.66亿美元融资，由阿里巴巴领投，瀚峰集团、天和资本、蚂蚁金服与君理资本共同跟投。两家共享单车抢着上头条，忙坏了各自的公关。

“公关战”虽未直接开打，但逐步脱离滴滴、急于加入阿里阵营的ofo，和哈罗单车迟早必有一战。谁会是亲儿子？谁将沦为弃子？或者，它们会合并么？

哈罗单车CEO杨磊表示，和戴威关系挺好，也一起交流行业发展，但合并话题从未谈过。并表示，目前合并不在考虑范围内，或者说没时间想它。

在单车牌桌上，顶层是阿里和腾讯的角力。作为摩拜的最大机构股东，同时，腾讯手中还握有滴滴这张王牌。而阿里也通过成功加码ofo，相较之前，手上多了些筹码。

而在阿里和腾讯之下，是摩拜、哈罗单车、ofo，滴滴的多方角逐。

若在这场和ofo的竞赛中，拿到更多话语权，对于哈罗单车而言，2018年，将是关键一年，而一线城市的主流战场是其必争之地。

据新华网

雷军辞任猎豹移动董事长

3月13日，猎豹移动在其投资者关系网站发布了一则消息，雷军已向董事会递交辞呈，不再担任董事长和董事职务，保留猎豹移动顾问的职位，与此同时公司还宣布了一系列董事会人士变动。

猎豹移动在去年2月13日的一则公告中正式从其控股股东金山软件有限公司剥离，独立运营。而雷军金山董事长的职务从2011年至今一直保留着。

雷军辞任猎豹移动董事长的消息，一时间引发外界猜测，因为目前是小米筹备IPO的当口，最新消息称小米将在2018年底前完成上市，今年2月8日，小米手环生产商华米科技在纽交所上市，此举被外界解读，为小米整体上市的估值试水。早前也传出过小米纽交所上市的消息，而最新消息则有两种可能，一种是A股和港股同时上市，另一种是港交所上市，小米股权架构类似于阿里巴巴，是VIE架构。此前由于小米不是上市公司，其内部股权结构并未对外披露。

据新浪科技

